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MHOXXeCcTBO OENCTBUTENBbHbIX YMCEN MOXHO OnucaTb Kak MHOXECTBO
BCEX KOHEYHbIX N OECKOHEYHbIX JECATUYHbIX Apoben.

Bce koHeuYHble U 6EeCKOHEYHbIE AECATUYHbIE Nepnognveckme apodm —
9TO pauuoHarnbHble Yucna, a 6eckoHeYHble AeCATUYHbIE HENEPUoaNYecKne
Opobu — ppauunoHanbHble Ynucna.

Kaxxgoe oencTBUTENbHOE YNCIIO MOXHO M300pasnTb TOYKOM Ha
KOOpAUHATHOM NMpAMON _ ., Kaxkgad Touka M KoopaMHaTHOW NpsSiMOU UMeeT
OEeNCTBUTENbLHYO KOOpaAUHATY.




[MpoBegem nNpsAMyto M OTMETUM Ha Heun Touky O, KOTOpylo NPUMEM 3a Ha4arno
oTcyeTa. Bbibepem HanpaBneHne n eanHNYHbIN OTPE30K. [OBOPAT, YTO 3aJaHa
KoopanHaTHasa npsamMasi. Kaxxgomy HaTypanbHOMY YNCITy COOTBETCTBYET OHa
€OVHCTBEHHAas TOYKa Ha KoOoOpAUHATHOW NPAMOMW.

[TycTb Ha oTpe3ke [0; 1] koopanHaTHOW NpAMOKN HaxoamnTca Touka M(x).Pasgennum
oTpe30K Ha 10paBHbIX YacTteun (cermeHTbl 1-oro paHra). lNpegnonoxum, yto M— A4, 10
ecTb X§0,4... .Pasgenum A4 Ha 10 cermeHTOB 2-0ro paHra. Npegnonoxum, uto M A40.
To ectb x=0,40... . ¢
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KOOp,EI,I/IHaTHaFI npAaMasa Ui 4ncrnoBasd npsdamMad, eCtb reoMmeTpmnyeckad
MoAeNnb MHOXECTBA AEUCTBUTENbHbIX YNCEST.

[Ona nencTBuTenbHbIX Yncen a, b, ¢ BbINONHAKTCS NPUBbLIYHBIE 3aKOHbI:
a+b=b+a
a*b=b*a $
\ /
a+(b+c)=(atb)+c i’
a*(b*c)=(a*b)*c
(b*c)=(ab) Eo S

(at+b)*c=a*ctb*c

d TaK e U NMpuBbIYHbIE MpaBUiia.

YacTHoe 2-yX MOJNTOXKUTEJIbHbIX YCEST — NOJTIOXKNTESIbHOE YNCIIO.

The end.



